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GPS-410 Easy Rider

MM347 PC Cam

Manta MM347 to niewielka, prosta w obsłudze (podłączenie 
USB) i uniwersalna kamerka przeznaczona dla osób, które dopiero 
rozpoczynają przygodę z komunikatorami internetowymi i cenią 
sobie przede wszystkim małe wymiary oraz łatwość użytkowania. 
MM347 ma bardzo uniwersalny zaczep do mocowania na ekranie 
notebooka. Posiada wbudowany mikrofon i czujnik o sprzętowej 
rozdzielczości 1,3 mega piksela, optycznej rozdzielczości 2560x1920, 
video: 640x480 - 30 klatek/sek oraz oświetlenie diodami z możliwoś-
cią regulacji natężenia, dzięki którym uzyskamy doskonały obraz  
podczas rozmowy z przyjaciółmi czy rodziną.

MM625 Twin Turbo 4

Kierownica MM625 Twin Turbo 4 z systemem Force Feedback. 
Kompatybilna z PS3/PS2/PSX/Xbox/PC USB. Kąt obrotu koła kie-
rownicy wynosi 180 st. Wibracje oraz Force Feedback działają 
zawsze, czyli na prostej drodze, przy szybkim braniu zakrętów, 
przyspieszaniu - słowem w każdym momencie. Systemy te działają 
na wszystkich platformach i w każdej wersji Windows. Jeśli gra nie 
obsługuje wibracji, kierownica będzie wibrować sama. MM625 
posiada dwa niezależne silniki dla zwiększenia efektu wibracji, 
2-łopatki do zmiany biegów i 12-przycisków “fire”. Gaz i hamulec 
w pedałach nożnych oraz 4-ro kierunkowy drążek zmiany biegów 
i hamulec ręczny.

DVD-060 WiFi Player

DVD 060 WiFi Multimedia Center umożliwia odtwarzanie multi-
mediów bezpośrednio z dysku komputera, przeglądanie stron inter-
netowych oraz słuchanie radia internetowego. Dzięki wbudowanej 
technologii WiFi nie potrzeba żadnego okablowania aby cieszyć się 
wszystkimi dostępnymi funkcjami. W sprzęcie wbudowane zostało 
wyjście HDMI, dzięki któremu możesz oglądać filmy jakości High 
Definition.

Manta GPS-410 to najnowszy produkt nawigacji samochodowej, 
wyposażony w superszczegółową mapę Polski MapaMap firmy 
Imagis. Nowa stylistyka obudowy wykonanej z najlepszych mate-
riałów, wbudowana antena, kolorowy panoramiczny wyświetlacz o 
przekątnej 4,3 cala sprawiają, że Manta GPS-410 jest wyjątkowo 
eleganckim modelem. Ekran produktu posiada bardzo wydajne 
podświetlanie, dzięki któremu wyświetlacz staje się bardziej czytel-
ny, a prezentowane na nim dane widoczne nawet w bezpośrednim 
świetle słonecznym.



EMPEROR HIGH DEFINITION

3

Instrukcja obsługi
Przeczytaj w pierwsze kolejności............................................................................................................................................10
Bezpieczeństwo.......................................................................................................................................................................10
Macrovision...............................................................................................................................................................................10

Użytkowanie dysku....................................................................................................................................................................11
Czyszczenie płyty....................................................................................................................................................................11

Panel przedni..............................................................................................................................................................................12
Panel tylny...................................................................................................................................................................................12
Pilot...............................................................................................................................................................................................13
Podłączenie.................................................................................................................................................................................14

DVD + odbiornik TV.................................................................................................................................................................14
DVD + wzmacniacz:.................................................................................................................................................................14
Ustawienie systemu TV...........................................................................................................................................................14

Podstawowe czynności............................................................................................................................................................14
Odtwarzaj (PLAY) ....................................................................................................................................................................14
Wyświetl zawartość płyty .......................................................................................................................................................14
Kolejność odtwarzania ............................................................................................................................................................14
Programowanie odtwarzania ..................................................................................................................................................14

Czynności zaawansowane ......................................................................................................................................................15
Wybór ścieżek .........................................................................................................................................................................15
Odtwarzanie ze zwiększonymi prędkościami .......................................................................................................................15
Odtwarzanie ze zmniejszonymi prędkościami ......................................................................................................................15
Powtarzanie .............................................................................................................................................................................15
Wyświetlanie ............................................................................................................................................................................15
Zmiana języka audio ...............................................................................................................................................................15
Napisy........................................................................................................................................................................................16
Zmiana kąta widzenia kamery ................................................................................................................................................16
Zmiana systemu TV ................................................................................................................................................................16
Wyciszenie wyjścia audio .......................................................................................................................................................16
Funkcja ZOOM .........................................................................................................................................................................16
Powtarzanie między punktami A-B .......................................................................................................................................16
Regulacja siły głosu ................................................................................................................................................................16
Wybór źródła odtwarzania ......................................................................................................................................................16
Zmiana rozdzielczości HD/Res. (HD-Mode)..........................................................................................................................16
Wyciszenie wyjścia audio .......................................................................................................................................................16

Odtwarzanie płyt........................................................................................................................................................................16
WMA, MP3 oraz JPEG ...........................................................................................................................................................16

CD Ripowanie płyt Cd...............................................................................................................................................................17
Ustawianie menu systemowego ............................................................................................................................................19

Ogólne uwagi dotyczące menu SETUP (USTAWIENIA)......................................................................................................19
System TV................................................................................................................................................................................19
Wygaszacz EKRANU..............................................................................................................................................................19
Wyjście HD (Wysokiej rozdzielczości) ...................................................................................................................................19
VIDEO.......................................................................................................................................................................................19
Rodzaje Ekranu TV (TV Type) ...............................................................................................................................................19



EMPEROR HIGH DEFINITION

4

Hasło (PASSWORD)............................................................................................................................................................... 20
Blokada rodzicielska (RATING).............................................................................................................................................. 20
Ustawienia domyślne (DEFAULT).......................................................................................................................................... 20
Ustawienia języka (LANGUAGE SETUP)............................................................................................................................. 20
Ustawienia głosu (AUDIO SETUP)........................................................................................................................................ 20
Ustawienia obrazu (VIDEO SETUP)......................................................................................................................................21
Ustawienia głośników (SPEAKER SETUP)...........................................................................................................................21
Ustawienia cyfrowe (DIGITAL SETUP)................................................................................................................................. 22

Specyfikacja............................................................................................................................................................................... 22

User’s Manual
Macrovision.............................................................................................................................................................................. 23

Front panel.................................................................................................................................................................................. 24
Rear panel................................................................................................................................................................................... 24
Remote controler...................................................................................................................................................................... 25
Connection ................................................................................................................................................................................ 26

DVD+TV................................................................................................................................................................................... 26
DVD+ AV Amplifier.................................................................................................................................................................. 26
Setting of TV system............................................................................................................................................................... 26

Basic operation......................................................................................................................................................................... 26
Menu Play ............................................................................................................................................................................... 26
Title Play .................................................................................................................................................................................. 26
Sequence Play ........................................................................................................................................................................ 26
Program Play .......................................................................................................................................................................... 26

Advanced operation ................................................................................................................................................................ 27
Skipping Tracks ...................................................................................................................................................................... 27
Multispeed Fast Motion Playback ......................................................................................................................................... 27
Multispeed Slow Motion Playback  ....................................................................................................................................... 27
Using the Repeat Feature ...................................................................................................................................................... 27
Using the Display Feature  ..................................................................................................................................................... 27
Subtitles ................................................................................................................................................................................... 27
Changing the Camera Angle ................................................................................................................................................. 27
Mute the Audio Output ........................................................................................................................................................... 27
Zoom In the Video Image ...................................................................................................................................................... 28
Repeat a Specific Segment on the Disc that You Define .................................................................................................... 28
Volume control ........................................................................................................................................................................ 28
USBCARD .............................................................................................................................................................................. 28
HD/Res.(HD-Mode)................................................................................................................................................................. 28

Playing......................................................................................................................................................................................... 28
WMA, MP3 and JPEG discs.................................................................................................................................................. 28

CD-RIPPING................................................................................................................................................................................ 29
Setup Menu System.................................................................................................................................................................. 30

General Steps of Setup Menu................................................................................................................................................ 30
TV SYSTEM............................................................................................................................................................................. 30
SCREEN SAVER.................................................................................................................................................................... 30
HD OUTPUT ........................................................................................................................................................................... 30
VIDEO...................................................................................................................................................................................... 30
TV TYPE.................................................................................................................................................................................. 30



EMPEROR HIGH DEFINITION

5

PASSWORD.............................................................................................................................................................................31
RATING.....................................................................................................................................................................................31
DEFAULT..................................................................................................................................................................................31
LANGUAGE SETUP................................................................................................................................................................31
AUDIO SETUP.........................................................................................................................................................................31
VIDEO SETUP........................................................................................................................................................................ 32
SPEAKER SETUP.................................................................................................................................................................. 32
DIGITAL SETUP...................................................................................................................................................................... 32

Specification.............................................................................................................................................................................. 33

Návod k obsluze
MACROVISION....................................................................................................................................................................... 34

Ovládací prvky předního panelu............................................................................................................................................ 35
Prvky zadního panelu .............................................................................................................................................................. 35
Dálkové ovládání....................................................................................................................................................................... 36
Zapojení....................................................................................................................................................................................... 37

DVD+ přijímač TV.................................................................................................................................................................... 37
DVD+ A/V zesilovač................................................................................................................................................................ 37
Nastavení normy TV............................................................................................................................................................... 37

Základní....................................................................................................................................................................................... 37
Přehrávání (PLAY) normální .................................................................................................................................................. 37
Zobrazit obsah disku (Title Play) ........................................................................................................................................... 37
Pořadí přehrávání ................................................................................................................................................................... 37
Programování přehrávání ...................................................................................................................................................... 37

Pokročilé činnosti .................................................................................................................................................................... 38
Výběr stopy ............................................................................................................................................................................. 38
Přeskočení stopy .................................................................................................................................................................... 38
Přehrávání se sníženou rychlostí .......................................................................................................................................... 38
Opakování ............................................................................................................................................................................... 38
Zobrazování ............................................................................................................................................................................ 38
Změna jazyku audio ............................................................................................................................................................... 38
Titulky ...................................................................................................................................................................................... 38
Změna úhlu pohledu kamery ................................................................................................................................................. 38
Změna normy TV .................................................................................................................................................................... 39
Vypnutí audio výstupu ............................................................................................................................................................ 39
Změna velikosti obrazu .......................................................................................................................................................... 39
Opakování mezi body A-B ..................................................................................................................................................... 39
Regulace hlasitosti ................................................................................................................................................................. 39
Změna rozlišení HD/Res. (HD-Mode)................................................................................................................................... 39
Vypnutí výstupu audio ............................................................................................................................................................ 39

Přehrávaní disků........................................................................................................................................................................ 39
WMA, MP3 a JPEG ............................................................................................................................................................... 39
RIPPOVÁNÍ DISKŮ CD.......................................................................................................................................................... 40

Nastavení systémového menu .............................................................................................................................................. 42
SYSTÉMOVÁ NASTAVENÍ.................................................................................................................................................... 42
VIDEO...................................................................................................................................................................................... 42
DRUH OBRAZOVKY TV PŘIJÍMAČE (TV TYPE).............................................................................................................. 42
HESLO (PASSWORD)............................................................................................................................................................ 43



EMPEROR HIGH DEFINITION

6

VĚKOVÁ OMEZENÍ (RATING).............................................................................................................................................. 43
IMPLICITNÍ NASTAVENÍ (DEFAULT)................................................................................................................................... 43
NASTAVENÍ JAZYKU (LANGUAGE SETUP)...................................................................................................................... 43
NASTAVĚNÍ REPRODUKTORŮ (SPEAKER SETUP)....................................................................................................... 43
DIGITÁLNÍ NASTAVENÍ (DIGITAL SETUP)......................................................................................................................... 44

SPECIFIKACE............................................................................................................................................................................ 44

Használati útmutató
MACROVISION....................................................................................................................................................................... 45

Vezérlő elemek az előlapon..................................................................................................................................................... 46
A hátlap elemei.......................................................................................................................................................................... 46
Csatlakoztatás........................................................................................................................................................................... 48

DVD + TV-készülék................................................................................................................................................................. 48
DVD + AV erősítő:................................................................................................................................................................... 48
A TV rendszer beállítása......................................................................................................................................................... 48

A távvezérlő segítségével végzett alapműveletek............................................................................................................. 48
Haladó műveletek...................................................................................................................................................................... 49

Az adatsáv kiválasztása......................................................................................................................................................... 49
Gyorsított lejátszás.................................................................................................................................................................. 49
Lassított lejátszás.................................................................................................................................................................... 49
Ismétlés.................................................................................................................................................................................... 49
Megjelenítés............................................................................................................................................................................. 49
Audio nyelvkiválasztása.......................................................................................................................................................... 49
A felirat nyelvének kiválasztása.............................................................................................................................................. 50
Nézőszög megváltoztatása.................................................................................................................................................... 50
A TV rendszer megváltoztatása............................................................................................................................................. 50
Audio kimenet elnémítása...................................................................................................................................................... 50
Képméret megváltoztatása..................................................................................................................................................... 50
A-B pontok közötti ismétlés.................................................................................................................................................... 50
Hangerőszabályzás................................................................................................................................................................ 50
A lejátszásforrás kiválasztása................................................................................................................................................ 50
Felbontás megváltoztatása HD/Res...................................................................................................................................... 50
Audio kimenet elnémítása...................................................................................................................................................... 50

Lemezek lejátszása....................................................................................................................................................................51
WMA, MP3 és JPEG lemezek lejátszása..............................................................................................................................51

CD LEMEZ RIPPELÉSE.............................................................................................................................................................51
Rendszermenü beállítása ....................................................................................................................................................... 53

SETUP (BEÁLLÍTÁSOK) menü - általános információk...................................................................................................... 53
TV-RENDSZER....................................................................................................................................................................... 53
KÉPERNYŐKÍMÉLŐ.............................................................................................................................................................. 53
HD KIMENET (magas felbontás) .......................................................................................................................................... 53
VIDEO...................................................................................................................................................................................... 53
TV KÉPERNYŐFAJTA (TV TYPE)........................................................................................................................................ 53
JELSZÓ (PASSWORD).......................................................................................................................................................... 54
KORHATÁR BEÁLLÍTÁS (RATING)...................................................................................................................................... 54
ALAPÉRTELMEZETT BEÁLLÍTÁS (DEFAULT).................................................................................................................. 54
NYELVBEÁLLÍTÁS (LANGUAGE SETUP).......................................................................................................................... 54
HANGBEÁLLÍTÁS (AUDIO SETUP)..................................................................................................................................... 55



EMPEROR HIGH DEFINITION

7

KÉPBEÁLLÍTÁS (VIDEO SETUP)......................................................................................................................................... 55
HANGFALBEÁLLTÁS (SPEAKER SETUP)......................................................................................................................... 55
DIGITÁLIS BEÁLLÍTÁSOK (DIGITAL SETUP)..................................................................................................................... 56

MŰSZAKI ADATOK................................................................................................................................................................... 56

Bedienungsanweisung
MACROVISION....................................................................................................................................................................... 57

STIRN- UND RÜCKENPANEEL............................................................................................................................................... 58
Elemente auf dem Rückenpaneel.......................................................................................................................................... 58
Fernsteuerung........................................................................................................................................................................... 59
Anschluss................................................................................................................................................................................... 60

DVD + Fernsehapparat (TV-Empfänger) ............................................................................................................................. 60
DVD + AV-Verstärker:............................................................................................................................................................. 60
Einstellung des TV-Systems.................................................................................................................................................. 60

Die mit Hilfe der Fernbedienung realisierten Grundtätigkeiten ..................................................................................... 60
Normale Wiedergabe (PLAY)................................................................................................................................................. 60
Einblenden des Platteninhalts (Title Play)............................................................................................................................. 60
Reihenfolge der Wiedergabe.................................................................................................................................................. 60

Avancierte Tätigkeiten .............................................................................................................................................................61
Wahl der Pfade.........................................................................................................................................................................61
Wiedergabe mit vergrößerten Geschwindigkeiten................................................................................................................61
Wiedergabe mit verminderten Geschwindigkeiten................................................................................................................61
Wiederholung.......................................................................................................................................................................... 62
Projektion................................................................................................................................................................................. 62
Änderung der Audiosprache.................................................................................................................................................. 62
Beschriftungen........................................................................................................................................................................ 62
Änderung des Sehwinkels der Kamera................................................................................................................................. 62
Änderung des TV-Systems.................................................................................................................................................... 62
Wyciszenie wyjścia audio....................................................................................................................................................... 62
Änderung der Bildgröße.......................................................................................................................................................... 62
Wiederholung zwischen den Punkten A-B............................................................................................................................ 62
Regulierung der Lautstärke.................................................................................................................................................... 62
Wah der Wiedergabequelle ................................................................................................................................................... 63
Änderung des Auflösungsvermögens HD/Res..................................................................................................................... 63
Stummschalten des Audioausganges................................................................................................................................... 63

Wiedergabe der Platten .......................................................................................................................................................... 63
WMA, MP3 und JPEG ........................................................................................................................................................... 63

EINSPIELEN DER CD-PLATTEN............................................................................................................................................ 64
Einstellung des Systemmenüs .............................................................................................................................................. 65

Allgemeine Bemerkungen bezüglich des Menüs SETUP (EINSTELLUNGEN)................................................................ 65
TV-SYSTEM ........................................................................................................................................................................... 66
BILDSCHIRMSPARER........................................................................................................................................................... 66
HD-Ausgang (hohes Auflösungsvermögen) ........................................................................................................................ 66
VIDEO...................................................................................................................................................................................... 66
TV-Bildschirmart (TV TYPE).................................................................................................................................................. 66
PASSWORT (PASSWORD)................................................................................................................................................... 66
ALTERSBEBRENZUNGEN (RATING)................................................................................................................................. 67
VERMUTLICHE EINSTELLUNGEN (DEFAULT)................................................................................................................. 67



EMPEROR HIGH DEFINITION

8

Spracheinstellungen (LANGUAGE SETUP)......................................................................................................................... 67
EINSTELLUNGEN DES TONES (AUDIO SETUP)............................................................................................................. 67
EINSTELLUNGEN DES BILDES (VIDEO SETUP)............................................................................................................. 68
EINSTELLUNGEN DER LAUTSPRECHER (SPEAKER SETUP)..................................................................................... 68
DIGITALEINSTELLUNGEN (DIGITAL SETUP)................................................................................................................... 69

SPEZIFIKATION......................................................................................................................................................................... 69

Инструкция по обслуживанию
MACROVISION....................................................................................................................................................................... 70

ПЕРЕДНЯЯ И ЗАДНЯЯ ПАНЕЛИ...........................................................................................................................................71
Элементы на задней панели................................................................................................................................................71
Пульт дистанционного управления.................................................................................................................................. 72
Подключение........................................................................................................................................................................... 73

DVD + телеприёмник............................................................................................................................................................ 73
DVD + усилитель AV:............................................................................................................................................................ 73
Установка ТВ-системы......................................................................................................................................................... 73

Основные действия, производимые при помощи пульта........................................................................................ 73
Нормальное воспроизведение (PLAY)............................................................................................................................. 73
Показ содержания диска..................................................................................................................................................... 73
Очерёдность воспроизведения......................................................................................................................................... 73
Программирование воспроизведения..............................................................................................................................74

Расширенные действия.........................................................................................................................................................74
Воспроизведение с повышенной сокростью...................................................................................................................74
Воспроизведение с пониженной скоростью....................................................................................................................74
Задержка изображения и покадровый просмотр ...........................................................................................................74
Повтор......................................................................................................................................................................................75
Высвечивание.........................................................................................................................................................................75
Изменение языка звукового ряда.......................................................................................................................................75
Надписи...................................................................................................................................................................................75
Изменение угла зрения камеры..........................................................................................................................................75
Изменение системы TV........................................................................................................................................................75
Приглушение аудиовыхода.................................................................................................................................................75
Изменение размера изображения.....................................................................................................................................75
Повтор между точками A-B..................................................................................................................................................75
Регулировка силы звука.......................................................................................................................................................75
Выбор источника воспроизведения ..................................................................................................................................75
Изменение разрешения HD/Res. (HD-Mode)................................................................................................................... 76
Приглушение аудиовыхода................................................................................................................................................ 76

Воспроизведение дисков .................................................................................................................................................... 76
WMA, MP3 и JPEG ............................................................................................................................................................... 76

КОПИРОВАНИЕ ДИСКОВ CD................................................................................................................................................ 77
Установка системного меню .............................................................................................................................................. 78

Общие замечания, касающиеся меню SETUP (УСТАНОВКИ).................................................................................... 78
СИСТЕМА TV ........................................................................................................................................................................ 78
ЭКРАННАЯ ЗАСТАВКА........................................................................................................................................................ 78
ВЫХОД HD (Высокого разрешения) ................................................................................................................................. 79
VIDEO...................................................................................................................................................................................... 79
ВИД ТЕЛЕЭКРАНА (TV TYPE)............................................................................................................................................ 79



EMPEROR HIGH DEFINITION

9

ПАРОЛЬ (PASSWORD)........................................................................................................................................................ 79
ОГРАНИЧЕНИЯ ПО ВОЗРАСТУ (RATING)....................................................................................................................... 79
УСТАНОВКИ ПО УМОЛЧАНИЮ (DEFAULT)..................................................................................................................... 80
УСТАНОВКИ ЯЗЫКА (LANGUAGE SETUP)..................................................................................................................... 80
УСТАНОВКИ ЗВУКА (AUDIO SETUP)................................................................................................................................ 80
УСТАНОВКИ ИЗОБРАЖЕНИЯ (VIDEO SETUP)...............................................................................................................81
УСТАНОВКИ ДИНАМИКОВ (SPEAKER SETUP)...............................................................................................................81
ЦИФРОВЫЕ УСТАНОВКИ (DIGITAL SETUP)................................................................................................................... 82

СПЕЦИФИКАЦИЯ..................................................................................................................................................................... 82



Instrukcja obsługi

10

Instrukcja obsługi
Przeczytaj  
w pierwsze kolejności

Konstrukcja produktu i parametry techniczne mogą ulec zz
zmianie bez wcześniejszego powiadomienia. Dotyczy 
to przede wszystkim parametrów technicznych, opro-
gramowania, sterowników oraz podręcznika użytkow-
nika. Niniejszy podręcznik użytkownika służy ogólnej 
orientacji dotyczącej obsługi produktu. 
Produkt oraz akcesoria do niego mogą się różnić od zz
tych opisanych w instrukcji. 
Producent nie ponosi żadnej odpowiedzialności tytułem zz
odszkodowania za jakiekolwiek nieścisłości wynika-
jące z błędów w opisach występujących w niniejszej 
instrukcji użytkownika.

Bezpieczeństwo
W celu zminimalizowania ryzyka pożaru lub porażenia 

prądem elektrycznym nie zdejmuj pokrywy z urządzenia ani 
nie wystawiaj go na działanie czynników atmosferycznych 
(deszcz lub wilgotność).

W przypadku problemów technicznych skontaktuj się z 
wykwalifikowanym technikiem. Symbol błyskawicy umiesz-
czony w trójkącie ostrzega użytkowników o nieizolowanym 
wysokim napięciu wewnątrz obudowy produktu, które może 
mieć wystarczającą moc do porażenia elektrycznego. Znak 
wykrzyknika w trójkącie ostrzega użytkownika o ważnych 
wskazówkach dotyczących użytkowania i przechowywania 
urządzenia zawartych w instrukcji dotyczącej sprzętu.

Poniższy opis oznacza obecność promieni lasera w urzą-
dzeniu, a napis CLASS 1 dotyczy promieni najsłabszej klasy. 
Nie ma zagrożenia promieniowaniem poza urządzeniem. 

Dokładnie przeczytaj niniejszą instrukcję przed insta-zz
lacją i użytkowaniem. 

Nie dotykaj wtyczki przewodu zasilającego wilgotną zz
ręką. 
Jeżeli nie użytkujesz urządzenia wyłącz je. (Jeżeli nie zz
zamierzasz użytkować sprzętu przez dłuższy czas 
wyciągnij wtyczkę z gniazdka). Przed przeniesieniem 
urządzenia w inne miejsce najpierw wyjmij płytę. 
Nie otwieraj pokrywy ani nie dotykaj żadnego z od-zz
słoniętych elementów urządzenia, mogą to robić tylko 
wykwalifikowani technicy.
Nie wystawiaj urządzenia na bezpośrednie działa-zz
nie słońca oraz w pobliżu urządzeń wydzielających 
ciepło.
Aby nie dopuścić do uszkodzenia sprzętu nie ustawiaj zz
go w miejscach o dużej wilgotności. 
Ustaw urządzenie na płaskiej powierzchni, w miejscu o zz
dobrym przepływie powietrza. Upewnij się, że otwory 
wentylacyjne nie zostały zasłonięte, unikniesz tym 
samym przegrzania i niewłaściwego działania.
Czyść panel oraz obudowę miękką i suchą ściereczką, zz
nie używaj rozpuszczalników, alkoholu ani sprayu. 
Urządzenie nie powinno być wystawiane na krople lub zz
bryzgi, nie umieszczaj na nim żadnych przedmiotów 
napełnionych płynem, jak np. wazony.
Nie umieszczaj na urządzeniu otwartego ognia, jak zz
np. zapalone świece. 
Upewnij się czy wokół urządzenia zapewniony jest wol-zz
ny przepływ powietrza (nie umieszczaj go na półkach, 
grubych dywanach, na łóżku lub w innych miejscach, 
które zasłaniają otwory wentylacyjne, zapewnij, co 
najmniej 10 cm wolnej przestrzeni z każdej strony. 
Wtyczka wykorzystywana jest, jako urządzenie zz
wyłączające, w związku z tym powinna być łatwo 
dostępna.
W razie uszkodzenia przewodu elektrycznego, w celu zz
uniknięcia niebezpieczeństwa, musi być on wymieniony 
przez producenta lub wykwalifikowaną osobę. 

Pamięć urządzenia może być zresetowana w czasie za-
kłóceń spowodowanych wyładowaniem elektrostatycznym. 
W takim przypadku postępuj zgodnie ze wskazówkami za-
wartymi w niniejszej instrukcji, w celu ponownego ustawienia 
funkcji normalnego działania.

W czasie wyładowania elektrostatycznego oraz w silnym 
polu elektromagnetycznym produkt ten może działać nie-
właściwe. W takim przypadku naciśnij przycisk ZASILANIE 
(POWER), a produkt powróci do normalnego działania.

Macrovision
Niniejszy produkt zawiera technologię ochrony praw au-

torskich, które są chronione metodami roszczenia praw do 
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określonych patentów amerykańskich oraz innych praw 
własności intelektualnej będących własnością Macrovision 
Corporation. Może być on wykorzystany w warunkach do-
mowych lub ograniczonych miejscach publicznych chyba, że 
firma Macrovision Corporation wyda stosowne zezwolenie 
na inne użytkowanie. Inżynieria wsteczna (badanie działania 
urządzenia w celu jego skopiowania lub modyfikacji) oraz 
jego rozbieranie są zabronione. 

Wyprodukowano na licencji Dolby Laboratories
Symbole „Dolby” oraz „Double-D” są znakami towarowymi 

Dolby Laboratories. 

Uwaga! Wszystkie dyski DVD Video są oznaczone 
numerem regionu świata, w którym powinny być od-
twarzane i gdzie będą kompatybilne z odtwarzaczami. 
Odtwarzacz analogicznie także został oznaczony nu-
merem regionu „2” – przeznaczonym dla Europy. Dyski 
z innych regionów nie są kompatybilne i nie będą od-
twarzane. Dyski oznaczone jako „ALL” są kompatybilne 
z wszystkimi regionami i mogą być odtwarzane.

Użytkowanie dysku
Proszę trzymać płytę tylko za jej krawędzie zewnętrzne 

i wewnętrzne, jak pokazano na obrazku poniżej. Nie należy 
dotykać powierzchni dysku

Nie należy naklejać na dysk nalepek, nie można  
go drapać lub w inny sposób uszkadzać.

Podczas odtwarzania płyta nabiera dużych prędkości. 
Proszę nie używać płyt złamanych, pękniętych lub z ubyt-
kami, ponieważ może to uszkodzić odtwarzacz.

Czyszczenie płyty
Ślady palców i brud na powierzchni płyty mogą wpły-zz
wać ujemnie na odbicie światła czytnika i przez to 
samo, na zakłócenie sygnału. Im słabszy zaś sygnał, 
tym gorsza jakość słuchanej muzyki.
Do przetarcia płyty proszę użyć suchej miękkiej szmatki zz
i rozpocząć czyszczenie od środka płyty.
Jeśli płyta jest bardzo zabrudzona, proszę do czysz-zz
czenia użyć lekko zwilżonej szmatki, a następnie po-
wierzchnię płyty wytrzeć suchą.

Proszę nie używać wszelkiego rodzaju czyszczących spry-
skiwaczy, benzyn, rozpuszczalników, płynów antystatycznych 
i temu podobnych wynalazków, ponieważ może to uszkodzić 
powierzchnię płyty.
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Panel przedni

Panel tylny

Stan gotowości (STANDBY)1.	
Tacka płyty2.	
Otwórz/Zamknij (Open/Close)3.	
Czujnik podczerwieni4.	
Pauza (Pause)5.	
Odtwarzaj (Play)6.	
Stop 7.	
Port USB 8.	
Gniazdo karty pamięci 3 w 1 9.	

1. Zasilanie (POWER)
2. Wyjście HDMI 
3. Wyjście zmiksowanego dźwięku wielokanałowego 

(kanał prawy-lewy)
4. Koncentryczne wyjście cyfrowe
5. Wyjście S-Video 
6. Komponentowe wyjście wideo
7. Kompozytowe wyjście wideo 
8. Wyjście audio 5.1CH
9. Wyjście optyczne
10. Złącze SCART  



Instrukcja obsługi

13

Pilot

Stan gotowości (STANDBY)1.	
USB / karta pamięci ( USB/CARD)2.	
AUDIO3.	
Napisy dialogowe (SUBTITLE) 4.	
Wyczyść (CLEAR)5.	
Ustawianie (SETUP)6.	
W górę 7.	

W lewo 8.	
W dół9.	
Przewijanie (REV)10.	
W przód (FWD)11.	
Stopklatka (STEP)12.	
STOP13.	
Regulacja siły głosu (VOLUME +/-)14.	
Regulacja dźwięku (L/R)15.	
Zmiana systemu TV (NTSC, PAL - N/P)16.	
Przewijanie wolne (SLOW)17.	
Tryb wideo (V-MODE)18.	
Rozdzielczość HD (Tryb HD)19.	
Otwórz/ zamknij (OPEN/CLOSE)20.	
Przeszukaj (SEARCH)21.	
Przyciski numeryczne22.	
Menu23.	
Zawartość płyty DVD - tytuły (TITLE)24.	
Wyświetl (DISPLAY) 25.	
W prawo26.	
Wejście (ENTER)27.	
Kolejny (NEXT)28.	
Poprzedni (PREV)29.	
Odtwarzaj / Pauza (PLAY/PAUSE)30.	
Odtwarzanie między punktami A-B (A-B)31.	
Powtarzanie (REPEAT)32.	
Wycisz (MUTE)33.	
Zmiana kąta widzenia (ANGLE)34.	
Jednoczesne odtwarzanie kilku obrazów (PBC)35.	
Powrót (RETURN)36.	
Zmiana wielkości obrazu (ZOOM)37.	
Programowanie odtwarzania (PROGRAM)38.	

Posługiwanie się pilotem 
Jeżeli nie określono inaczej, pilot może obsługiwać 

wszystkie funkcje odtwarzacza DVD. Zawsze kieruj pilot 
bezpośrednio na czujnik podczerwieni na panelu przednim 
odtwarzacza DVD, a nie odbiornika TV. 

Instalacja baterii
Zdejmij pokrywę pojemnika na baterie z tyłu pilota. Włóż 

2 baterie AAA do pojemnika zachowując biegunowość 
pokazaną w pojemniku. Nie mieszaj baterii starych i no-
wych ani baterii różnych typów. Załóż pokrywę pojemnika 
przesuń ja aż usłyszysz kliknięcie, świadczące o zamknięciu 
pojemnika.

Uwaga: Podczas wymiany baterii postępuj z nimi 
zgodnie z aktualnymi przepisami dotyczącymi ich likwi-
dacji. W tym celu umieść je w odpowiednim miejscu w 
celu zapewnienia właściwego ich recyklingu mając na 
uwadze ochronę środowiska. Nie wrzucaj baterii do 
ognia ani ich nie zakopuj.
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Podłączenie
Przed podłączeniem wyłącz zasilanie.−−
Po podłączeniu do sieci włącz zasilanie.−−

Przewody muszą być solidnie podłączone; w szczególno-
ści wtyczka musi być całkowicie włożona do gniazdka. 

DVD + odbiornik TV
Uwagi: Odtwarzacz AV możesz połączyć z odbior-

nikiem TV za pomocą:
Kabla S-video oraz lewego/prawego kabla audio (ustaw zz
typ wideo na component)
Kompozytowego kabla wideo oraz lewego/prawego zz
kabla audio
Komponentowego kabla wideo oraz lewego/prawego zz
kabla audio (ustaw tryb wideo na component, jeżeli 
podłączasz odtwarzacz do odbiornika obsługującego 
technologię skanowania progresywnego (progressive 
scan) ustaw tryb wideo na tryb P-Scan YPBPR
Kabla Scart (naciśnij przycisk V-MODE w celu prze-zz
łączenia trybu wideo na RGB i ustaw rodzaj wideo 
na RGB)
Kabla HDMI (naciśnij przycisk V-MODE w celu prze-zz
łączenia trybu wideo na HD i ustaw rodzaj wideo na 
HD)

DVD + wzmacniacz:
Uwagi: Odtwarzacz możesz połączyć ze wzmac-

niaczem poprzez
lewe/prawe wyjście audio−−
wyjście 5.1CH audio−−
koncentryczne wyjście audio−−

Ostrzeżenie: Nie podłączaj do odtwarzacza jakie-
gokolwiek wzmacniacza ze złączem koncentrycznym, 
który nie jest wyposażony w dekoder Dolby Digital AC3 
lub DTS. Każda taka próba połączenia i odtwarzania płyt 
DVD doprowadzi do uszkodzenia głośników i możliwego 
uszkodzenia słuchu. Inne płyty niż DVD, takie jak VCD i 
CD mogą być odtwarzanie normalnie bez powyższych 
ograniczeń. 

Ustawienie systemu TV
Jeżeli obraz nie wypełnia ekranu, ma postrzępione brzegi 

jest tylko czarno-biały itp. ustaw system TV na PAL lub 
NTSC. Niniejszy odtwarzacz może wspierać różne wiel-
kości obrazu, a w rezultacie obraz nie w pełni pokrywający 
ekran może być częściowo poprawiony przez użytkownika 
telewizora

Podstawowe 
czynności
Odtwarzaj (PLAY) 

(funkcja kompatybilna z płytami DVD, SVCD, 
VCD2.0)

Naciśnij przycisk MENU w celu wyświetlenia głównego 
menu DVD lub SVCD albo VCD 2.0. Po wyświetleniu menu, 
przy pomocy przycisków kierunkowych podświetl pozycję, 
którą chcesz wybrać. Naciśnij przycisk ENTER i możesz 
przystąpić do odtwarzania podświetlonej pozycji. 

Wyświetl zawartość płyty 
(Title Play) (funkcja kompatybilna tylko z 

płytami DVD)
Podczas odtwarzania płyty DVD naciśnij przycisk TITLE 

w celu wyświetlenia zawartości płyty.

Kolejność odtwarzania 
(funkcja kompatybilna z płytami DVD, SVCD, 

VCD, WMA, MP3/JPG)
Kiedy płyta SVCD lub VCD jest włożona do napędu, 

a MENU jest włączone jednokrotne wciśnięcie przycisku 
MENU wyłącza tę funkcję. Odtwarzacz może odtwarzać w 
trybie powtarzania; dwukrotne naciśnięcie przycisku MENU 
włącza funkcję. Poza płytami SVCD lub VCD, w stanie 
zatrzymania (STOP), po naciśnięciu przycisku Odtwarzaj/
Pauza (PLAY/PAUSE), odtwarzacz uruchamia się w trybie 
powtarzania. Właściwość ta dotyczy wszystkich kompaty-
bilnych płyt. 

Programowanie odtwarzania 
(Program Play) (funkcja kompatybilna z płytami 

DVD, SVCD, VCD, CD, WMA, MP3/JPG)
Opcja programowania odtwarzania umożliwia ustalenia 

kolejności odtwarzania żądanych rozdziałów.
Menu PROGRAM 
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Naciśnij przycisk PROGRAM w celu wejścia do stanu 
odtwarzania.

Przy pomocy przycisków kierunkowych podświetl żądaną 
pozycję

Korzystając z przycisków numerycznych wprowadź żą-
dany rozdział / ścieżkę dźwiękową.

Naciśnij przycisk PLAY/PAUSE i rozpocznij 
odtwarzanie.

Uwagi: W celu usunięcia zaprogramowanej kolejno-
ści odtwarzania podświetl przycisk Wyczyść (CLEAR), 
a następnie naciśnij przycisk ENTER. 

Aby zmodyfikować kolejność odtwarzania, przy pomocy 
przycisków kierunkowych podświetl pozycję, którą chcesz 
zmodyfikować oraz otwórz nowy rozdział / ścieżkę, którą 
chcesz zaprogramować bezpośrednio. 

Czynności 
zaawansowane 

(niektóre funkcje nie są dostępne dla niek-
tórych formatów płyt) 

Wybór ścieżek 
(funkcja kompatybilna z płytami DVD, SVCD, 

VCD, CD, WMA, MP3/JPEG)
Naciśnij przycisk numerowy, aby wybrać żądany tytuł /

ścieżkę.
Uwaga: W celu wyboru ścieżki od 1 do 9 naciśnij 

odpowiedni przycisk numeryczny (1-9, 10).
Aby wybrać ścieżkę nr 10 lub wyższą naciskaj ciągle 

przycisk numeryczny (0-9). 
Przeskoczenie ścieżki (funkcja kompatybilna z płytami 

DVD, SVCD, VCD, CD, WMA, MP3/JPEG)
Aby przeskoczyć do przodu na początek następnego 

tytułu/rozdziału/ ścieżki na płycie naciśnij przycisk NEXT. 
Aby przeskoczyć do tyłu na początek poprzedniego tytułu/

rozdziału/ ścieżki na płycie naciśnij przycisk PREV.

Odtwarzanie ze zwiększonymi 
prędkościami 

(funkcja kompatybilna z płytami DVD, SVCD, 
VCD, CD, WMA, MP3/JPEG).

W celu szybkiego odtwarzania do przodu naciśnij przy-
cisk FF. 

Funkcja ta ma 4 prędkości odtwarzania: × 2, × 4, × 8, 
× 20

W celu szybkiego odtwarzania do tyłu naciśnij przycisk 
FR. 

Funkcja szybkiego odtwarzania do tyłu ma 4 prędkości: 
× 2, × 4, × 8, × 20.

Uwaga: w celu przywrócenia odtwarzania normal-
nego naciśnij przycisk PLAY/PAUSE. 

Odtwarzanie ze zmniejszonymi 
prędkościami 

(funkcja kompatybilna z płytami DVD, SVCD, 
VCD, CD, WMA, MP3/JPEG).

W celu przejścia do trybu odtwarzania ze zmniejszoną 
prędkością naciśnij przycisk SLOW.

Opcja ta ma 6 prędkości: 1/2, 1/3, 1/4, 1/5, 1/6, 1/7.
Uwaga: w celu przywrócenia odtwarzania normal-

nego naciśnij przycisk PLAY/PAUSE. 
Zatrzymanie obrazu oraz przeglądanie poklatkowe (funk-

cja kompatybilna z płytami DVD, SVCD, VCD, CD,HD-CD, 
WMA, MP3/JPG). 

Podczas odtwarzania płyt CD, HD-CD, WMA lub MP3 / 
JPEG naciśnij raz przycisk PLAY/PAUSE w celu zatrzymania 
odtwarzanego obrazu. Ponownie naciśnij przycisk PLAY/
PAUSE w celu przywrócenia ponownego odtwarzania. 

Podczas odtwarzania płyt DVD, SVCD lub VCD naciś-
nij jeden raz przycisk PLAY/PAUSE w celu zatrzymania 
odtwarzanego obrazu. Ponownie naciśnij ten przycisk w 
celu przejścia do kolejnej klatki, za każdym naciśnięciem 
przycisku. W celu przejścia do normalnego oglądania naciśnij 
przycisk PLAY/PAUSE. 

Powtarzanie 
(funkcja dostępna z płytami DVD, SVCD, VCD, 

CD, WMA, MP3/JPG).
Podczas odtwarzania płyty, w celu przejścia do trybu 

powtarzania naciśnij przycisk  REPEAT (Powtarzaj). 
Opcje: Odtwarzanie płyt DVD: Wyłączone, Powtórz Roz-

dział, Powtórz tytuł. 
Odtwarzanie płyt VCD: Wyłączone, Powtórz rozdział, 

Powtórz płytę. 

Wyświetlanie 
(funkcja kompatybilna z płytami DVD, SVCD, 

VCD, CD, WMA, MP3/JPG).
W celu wyświetlenia informacji o odtwarzaniu naciśnij 

przycisk DISPLAY (Wyświetlaj).

Zmiana języka audio 
(funkcja kompatybilna z płytami DVD, 

SVCD).
Dla zmiany języka audio naciśnij opcję LANGUAGE 

(Wybór języka)
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Napisy
(opcja kompatybilna z płytami DVD, SVCD).
Naciśnij przycisk SUBTITLE (Napisy) w celu zamiany 

języka napisów lub ich wyłączenia.

Zmiana kąta widzenia kamery 
(funkcja kompatybilna z płytami DVD).
Aby włączyć opcję kąta widzenia kamery naciśnij przy-

cisk ANGLE.

Zmiana systemu TV 
(funkcja kompatybilna z płytami DVD, SVCD, 

VCD, CD, WMA, MP3/JPG).
W celu zmiany systemu TV naciśnij przycisk N/P. Opcja 

ta zapewnia możliwość wyboru między systemami NTSC, 
PAL oraz AUTO. 

Wyciszenie wyjścia audio 
(funkcja kompatybilna z płytami DVD, SVCD, 

VCD, CD, WMA, MP3/JPG).
Naciśnięcie przycisku MUTE (Wycisz) umożliwia wycisze-

nie dźwięku poniżej progu słyszalności. Ponowne wciśnięcie 
przycisku przywraca poziom normalny. 

Funkcja ZOOM 
(funkcja kompatybilna z płytami DVD, SVCD, 

VCD, JPG).
(Zmiana wielkości obrazu) umożliwia zwiększenie lub 

zmniejszenie wielkości obrazu. Dostępne opcje: Zoom 1, 
Zoom 2, Zoom 3, Zoom 1/2, Zoom 1/3, Zoom 1/4, Zoom Off 
(zoom wyłączony). Przy pomocy przycisków kierunkowych 
możesz przesuwać obraz, gdy włączona jest opcja Zoom 
1, 2 lub 3. 

Powtarzanie między punktami A-B 
(funkcja kompatybilna z płytami DVD, SVCD, 

VCD, CD, WMA, MP3).
W czasie odtwarzania normalnego lub szybkiego naciśnij 

raz przycisk A-B; na ekranie pojawi się napis REPEAT A-B. 
Wskazuje to początek pętli powtarzania. Ponowne wciśnię-
cie przycisku A-B spowoduje ponowne pojawienie się tego 
napisu na ekranie. Wskazuje on na koniec pętli. 

Regulacja siły głosu 
(funkcja kompatybilna z płytami DVD, SVCD, 

VCD, CD, WMA, MP3/JPEG).
W celu dokonania regulacji siły głosu możesz nacis-

nąć przycisk VOLUME na pilocie, odbiorniku TV albo 
wzmacniaczu. 

Uwaga: W czasie odtwarzanie w trybie DVD PCM 
opcja ta nie działa. 

Wybór źródła odtwarzania 
Naciskając przycisk USB/CARD możesz wybrać źródło 

odtwarzanie miedzy płytą, dyskiem USB oraz kartą pamięci. 
Na ekranie pojawi się następujące menu. 

Jeżeli chcesz odtwarzać płytę przesuń kursor na opcję 
DISC i naciśnij przycisk ENTER, w lewym górnym rogu 
ekranu TV pojawi się napis DISC MODE.

Aby wybrać dysk USB, jako źródło odtwarzania ustaw 
kursor na opcji USB i naciśnij przycisk ENTER, w lewym 
górnym rogu pojawi się napis USB MODE. 

Dla wybrania karty pamięci, jako źródła odtwarzania 
umieść kursor na opcji CARD i naciśnij przycisk ENTER, 
w lewym górnym rogu ekranu pojawi się napis CARD 
MODE. 

Zmiana rozdzielczości HD/Res.  
(HD-Mode)

W celu włączenia trybu wysokiej rozdzielczości sygnału 
wyjściowego (HD) naciśnij przycisk HD/Res. 

Uwaga: W trybie HD przycisk ten wykorzystywany 
jest do wyboru rozdzielczości sygnału wyjściowego. 

Odtwarzacz DVD może generować niektóre rozdziel-
czości, które nie będą wspierane przez Twój TV. W takim 
przypadku najprawdopodobniej ekran telewizora pozostanie 
czarny. W celu rozwiązania tego problemu naciskaj przycisk 
HD/Res aż wybierzesz rozdzielczość, która będzie właściwie 
odbierana przez odbiornik TV. 

Wyciszenie wyjścia audio 
(funkcja kompatybilna z płytami DVD, SVCD, 

VCD, CD, WMA, MP3/JPG).
Naciśnięcie przycisku MUTE (Wycisz) umożliwia wycisze-

nie dźwięku poniżej progu słyszalności. Ponowne wciśnięcie 
przycisku przywraca poziom normalny. 

Odtwarzanie płyt
WMA, MP3 oraz JPEG 

Umieść płytę z plikami MP3/JPEG na tacce; odtwarzacz 
rozpocznie automatyczne wyszukiwanie katalogów z plikami 
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MP3/JPEG. Po zakończeniu przeszukiwania automatycznie 
przejdzie do pierwszego katalogu zawierającego pliki MP3 
( w przypadku płyty zawierającej zarówno pliki MP3 oraz 
JPEG; w przypadku płyty zawierającej tylko jeden rodzaj pli-
ków automatycznie przechodzi do pierwszego katalogu) oraz 
rozpoczyna odtwarzanie pierwszego utworu (podświetlony 
jest napis „01”). Na ekranie pojawia się poniższe okno. 

Przy pomocy przycisków kierunkowych wejdź do panelu 
katalogów i podświetl żądany katalog, odtwarzacz rozpo-
cznie odtwarzanie pierwszego utworu. W ten sam sposób 
możesz wejść do panelu plików i wybrać plik, który chcesz 
odtworzyć. 

Uwagi:
Naciskając przyciski kierunkowe (prawy lub lewy) mo-−−
żesz oddzielnie aktywować panel katalogów, panel 
plików oraz panel przełączania między plikami. 
Podświetlenie panelu katalogów oraz panelu plików −−
pokazano na rysunku powyżej, Po podświetleniu w 
panelu przełączenia między plikami pojawia się prze-
zroczysty prostokąt. W panelu przełączania miedzy 
plikami przy pomocy prawego lub lewego przycisku 
kierunkowego możesz przełączyć podświetlenie; po 
dokonaniu wyboru naciśnij przycisk ENTER. 
W przypadku płyty z plikami WMA, MP3 oraz JPEG, −−
podczas odtwarzania zdjęć zapisanych w formacie 
JPEG, naciśnięcie przycisku RETURN powoduje po-
wrót do listy JPEG. 
Przy pomocy przycisków numerycznych możesz wy-−−
brać plik, który chcesz odtwarzać Na przykład, jeśli 

chcesz odtworzyć ścieżkę 15 z aktualnej listy, przytrzy-
maj przycisk „”0/10” jeden raz a następnie przycisk „5”. 
Odtwarzacz rozpocznie odtwarzanie utworu nr 15.

Uwaga: podczas odtwarzania płyty zawierającej 
pliki MP3 nie można odtwarzać plików wideo, można 
natomiast odtwarzać cyfrowe pliki audio. 

Podczas odtwarzania zdjęć zapisanych w formacie −−
JPEG naciskając przycisk PROGRAM możesz wybrać 
tryb przewijania zdjęć. 

Odtwarzacz zapewnia 17 trybów przełączania. Naciskaj 
kolejno przycisk PROGRAM w celu aktywacji tej funkcji 
oraz dokonania wyboru żądanego trybu przewijania zdjęć: 
Z góry w dół, Z dołu w lewo, Z lewa na prawo, Z prawa na 
lewo, Z lewej góry w prawo w dół, Z prawej góry w lewo 
w dół, Z lewego dołu w prawo w górę, Z prawego dołu w 
lewo w górę, Od środka w górę/dół, Składaj z góry/ dołu 
do środka, Składaj z prawej/lewej do środka, Odsłanianie 
poziome, Odsłaniania pionowe, Składanie od rogów do 
środka, Odtwarzanie losowe, Wyłączone. 

Podczas odtwarzania lub przerwy w odtwarzaniu −−
zdjęć naciskając przyciski kierunkowe zmienisz kąt 
wyświetlania. 

W górę: obrót pionowy
W dół: obrót poziomy
W lewo: obrót o 900 w kierunku przeciwnym do ruchu 

wskazówek zegara
W prawo: zgodnie z ruchem wskazówek zegara.

Po zatrzymaniu zdjęcia naciśnij przycisk PBC; na −−
ekranie zostanie wyświetlone 6 zdjęć o zmniejszo-
nym formacie. W celu obejrzenia kolejnych 6 zdjęć 
naciśnij przycisk NEXT, aby powrócić do poprzedniej 
strony naciśnij przycisk PREV. Możesz także wybrać i 
odtwarzać zdjęcie w trybie pełnoekranowym naciskając 
numer wybranego zdjęcia na pilocie. 

CD Ripowanie płyt Cd
Włóż płytę CD do napędu, a dysk USB (kartę pamięci) 

do właściwego gniazda, 
Naciśnij przycisk SUBTITLE na pilocie, na ekranie pojawi 

się następujący interfejs (patrz rys. z lewej). 
Przy pomocy przycisków kierunkowych możesz wybrać 

żądaną opcję wyświetloną na ekranie. 
Naciskając kilkakrotnie przycisk ENTER możesz wybrać 

prędkość, szybkość transmisji oraz utworzyć lub skasować 
listę odtwarzania. 
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Przy pomocy przycisku „ W dół” wybierz opcję TRACKS 
(Ścieżki), na ekranie pojawi się następujące menu (rys. z 
lewej).

Przejdź do górnej części obrazu i naciśnij kilkakrotnie 
przycisk ENTER; w ten sposób możesz wybrać wszystkie 
ścieżki, naciskając ponownie przycisk ENTER możesz 
anulować wybór wszystkich ścieżek. 

Przy pomocy przycisków kierunkowych „W górę”, „W dół” 
i przycisku ENTER możesz wybrać lub anulować wybór 
żądanych ścieżek. 

Wykorzystując przycisk kierunkowy „W dół” przejdź do 
opcji START, na ekranie pojawi się następujące menu (patrz 
rys. z lewej). 

Naciśnij przycisk ENTER, proces ripowania rozpocznie 
się. W trakcie tego procesu przy pomocy przycisku ENTER 
możesz zwiększyć prędkość, jaki również odwołać aktualną 
operację. 

Przy pomocy przycisku ”W dół” możesz wybrać opcję 
QUIT (Zrezygnuj), na ekranie pojawi się następujące menu 
(patrz rys. z lewej). 

Naciskając przycisk ENTER wyjdziesz z menu CD 
RIPOWANIE. 

Tłumaczenie opisu rysunków
Rip CD- Unknown album – ripowanie CD – nieznany 

album 
Options (Tracks (Trk), Start, Quit) – Opcje (Ścieżki, Start, 

Zrezygnuj)
Encoder Options (Sped, Bitrate) – Opcje kodowania (Pręd-

kość, Szybkość transmisji danych)
File Options (Create playlist) – Opcje plików (Utwórz listę 

odtwarzania)
Storage Options (Storage USB) – Opcje przechowywania 

(dysk USB)
Title – tytuł
Length – długość (czas)
Summary – podsumowanie
Total tracks – liczba ścieżek
Total – time – czas całkowity
Toal size – pojemność (w MB)
Press Enter to begin – aby rozpocząć naciśnij ENTER
Track Progress – postęp ścieżki
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Total Progress – postęp całkowity
Change Speed – zmień prędkość
Cancel – anuluj
Press ENTER to quit – aby wyjść z menu CD ripping 

naciśnij przycisk ENTER

Ustawianie menu 
systemowego 
Ogólne uwagi dotyczące menu SE-
TUP (USTAWIENIA)

Naciśnij przycisk SETUP, na ekranie pojawi się główne 
menu. Po pojawieniu się menu system odtwarzacza DVD 
automatycznie przechodzi do trybu PAUZA.

Naciskając przyciski kierunkowe „W lewo” lub „W prawo” 
podświetl ikonę żądanej strony, a następnie naciśnij przycisk 
kierunkowy „W dół” lub „W górę” w celu aktywowania tej 
strony. Naciskając ponownie przycisk SETUP wyjdziesz 
z menu SETUP.

Uwagi: W procesie ustawiania naciśnięcie następujących 
przycisków wyłączy menu SETUP, przy zachowaniu wpro-
wadzonych zmian: N/P, Subtitle, F.F, F.R, Play Stop, Pause / 
Step, Next, Prev, Zoom, PREV, Repeat, Angle, Language, 
Display, Setup.

System TV
Stosownie do systemu koloru możesz wybrać system 

odbiornika TV.
AUTO: wybierz to ustawienie, jeżeli odtwarzacz DVD 

połączony jest z wielosystemowym odbiornikiem TV 
– (multisystem).

NTSC: wybierz to ustawienie, jeżeli odtwarzacz DVD 
podłączony jest do odbiornika TV pracującego w systemie 
NTSC.

PAL: wybierz to ustawienie, jeżeli odtwarzacz DVD pod-
łączony jest do telewizora pracującego w systemie PAL.

Wygaszacz EKRANU
Jeżeli opcja wygaszacza ekranu jest włączona, a odtwa-

rzacz DVD jest w stanie STOP, wysunięta tacka lub BRAK 
PŁYTY lub gdy obraz jest zamrożony dłużej niż 3 minuty 
wygaszacz ekranu zostanie wyświetlony. Funkcja ta może 
ochronić ekran przed uszkodzeniem.

Opcje:
–  ON�������������������������������������������������: wybierz to ustawienie w celu aktywacji wygasza-

cza ekranu,
–  OFF����������������������������������������������: wybierz to ustawienie w celu włączenia wyga-

szacza ekranu.

Wyjście HD  
(Wysokiej rozdzielczości) 

Wykorzystując tę opcję możesz wybrać różne rozdziel-
czości. Po jej włączeniu funkcje VIDEO oraz TV TYPE 
(Rodzaj ekranu oraz TV) zostają wyłączone. Domyślnym 
ustawieniem jest opcja „Wyłączone” (OFF). 

W przypadku przechodzenia z normalnego wyjścia wideo 
do wyjścia HDMI z różnymi rozdzielczościami, pojawi się 
okno dialogowe. W celu potwierdzenia wybierz „Tak” (YES) 
lub odrzucenia „Nie” (NO). 

VIDEO
TV-RGB: Wybierz to ustawienie, jeżeli odtwarzacz DVD 

połączony jest z telewizorem za pomocą kabla RGB.
YUV: Wybierz tę opcję, jeżeli odtwarzacz jest połączony 

z telewizorem za pomocą kabli wideo Y, Cb, Cr. 
P-SCAN YPBPR: Wybierz tę opcję, jeżeli odtwarzacz 

jest połączony z telewizorem z opcją skanowanie progresyw-
ne (progressive scan) za pomocą kabli wideo Y, Cb, Cr.

S-VIDEO:  Wybierz to ustawienie, jeżeli odtwarzacz po-
łączony jest z odbiornikiem TV za pomocą kabla S-Video. 

Uwagi: Jeżeli odtwarzacz DVD posiada kompozy-
towe wyjście wideo możesz wybrać ustawienia wideo 
losowo.

Jeżeli odtwarzacz jest połączony z odbiornikiem TV 
z opcją skanowanie progresywne ( progressive scan) 
wybierz ustawienie TV-RGB/P-SCAN. 

Rodzaje Ekranu TV (TV Type) 
16: 9 (Szeroki ekran): Wybierz to ustawienie, jeżeli od-

twarzacz jest połączony z szerokoekranowym odbiornikiem 
TV. Jeżeli wybierzesz to ustawienie, a nie posiadasz tele-
wizora szerokoekranowego obrazy na ekranie mogą być 
zniekształcone z powodu kompresji pionowej 

4 : 3 LB (Letter Box): Wybierz tę opcję, jeżeli odtwarzacz 
DVD połączony jest z normalnym telewizorem. Filmy będą 
wyświetlane w oryginalnym stosunku (wysokość do szero-
kości) Zobaczysz pełną ramkę obrazu, lecz może być ona 
zmniejszona w stosunku pionowym. Na dole i górze ekranu 
mogą pojawić się czarne pasy. 

4 : 3 PS (Pan & Scan): Wybierz tę opcję, jeżeli odtwa-
rzacz DVD połączony jest z normalnym telewizorem.
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Obraz filmowy wypełni cały ekran telewizora. Ozna-
cza to, że część obrazu (prawa i lewa krawędź) nie będą 
widoczne). 

Uwagi: Format wyświetlanego obrazu związany jest 
z formatem, płyty. Niektóre płyty nie mogą wyświetlać 
obrazu w formacie wybranym przez użytkownika.

W przypadku odtwarzania płyty nagranej w formacie 4:3 
na szerokim ekranie, na prawym i lewym brzegu ekranu 
pojawią się czarne pasy. 

Wyreguluj ustawienia ekranu w zależności od rodzaju 
posiadanego telewizora. 

Hasło (PASSWORD)
Opcja hasła jest domyślnie zablokowana, tak więc nie 

możesz ustawić blokady rodzicielskiej ani zmienić hasła. 
Aby ograniczenia te działały tryb zmiany hasła musi być 
włączony. Jeżeli chcesz ustawić wartości ograniczeń wieko-
wych musisz włączyć hasło domyślne 0000 (wciśnij przycisk 
ANGLE cztery razy), a następnie wciśnij przycisk ENTER w 
celu potwierdzenia. Aby dokonać zmiany hasła zostaniesz 
poproszony o podanie dotychczasowego, a następnie poda-
nie nowego. Wprowadź 4 cyfry (to jest Twoje nowe hasło). 

Blokada rodzicielska (RATING)
Funkcja ograniczeń to system ograniczeń wiekowych w 

przypadku oglądania filmów. Działa on w przypadku płyt 
DVD, które posiadają tę opcję. Pomaga to kontrolować, 
jakie filmy DVD ogląda Twoja rodzina. 

Opcje ograniczeń: 
1 - BEZPIECZNY DLA DZIECI (KID SAFE),
2 - DLA WSZYSTKICH (G),
3 – ZALECANA OBECNOŚĆ RODZICÓW (PG) ,
4 – DZIECI PONIŻEJ 13 LAT ZA ZGODĄ RODZICÓW 

(PG13),
5 – ZABRONIONE BEZ KONTROLI RODZICÓW  

(PG-R),
6 - DLA DZIECI PONIŻEJ 17 LAT TYLKO W OBECNOŚCI 

OSOBY DOROSŁEJ ( R) ,
7- NIEDOZWOLONY DLA DZIECI W WIEKU 17 LAT I 

PONIŻEJ (NC-17),
8 – DLA DOROSŁYCH (ADULT).
Uwagi: Jeżeli opcja hasła jest zablokowana nie 

możesz ustawiać ograniczeń wiekowych, opcja ogra-
niczeń wiekowych nie działa, gdy opcja hasła jest 
odblokowana.

Ustawienia domyślne (DEFAULT)
Wybierz tę opcję, aby przywrócić ustawienia domyślne. 

Ustawienia języka  
(LANGUAGE SETUP)

Podświetl opcję “Wyświetlanie języka na 
ekranie” (OSD LANGUAGE), przy pomocy przycisków 
kierunkowych wybierz język wyświetlania i naciśnij przy-
cisk ENTER. Wszystkie napisy będą wyświetlane w tym 
języku.

Podświetl opcję „Język audio” (AUDIO LANG) i 
przy pomocy przycisków kierunkowych wybierz preferowany 
język. W celu zatwierdzenia naciśnij przycisk ENTER. Jeżeli 
odtwarzana płyta ma dostępny wybrany język, dźwięk będzie 
odtwarzany w tym języku. 

Podświetl opcję “Język napisów” (SUBTITLE 
LANG) i przy pomocy przycisków kierunkowych wybierz 
żądany język. W celu zatwierdzenia naciśnij przycisk EN-
TER. Jeżeli odtwarzana płyta ma dostępny wybrany język, 
napisy będą wyświetlane w tym języku.

Podświetl opcję „Język menu” (MENU LANG) i 
przy pomocy przycisków kierunkowych wybierz preferowane 
język menu. W celu zatwierdzenia naciśnij przycisk ENTER 
Jeżeli odtwarzana płyta ma dostępny ten język, menu będzie 
wyświetlane w tym języku.  

Uwaga: Jeżeli preferowany język nie jest dostępny, 
odtwarzany będzie domyślny język płyty. 

Podświetl opcję “Wielkość czcionek” (SUBFONT 
SIZE) i przy pomocy przycisków kierunkowych wybierz żą-
daną wielkość czcionek w napisach. W celu zatwierdzenia 
wyboru naciśnij przycisk ENTER. 

Podświetl opcję „Rodzaj czcionki” (SUB GRAP-
HEMIC) i przy pomocy przycisków kierunkowych wybierz 
rodzaj czcionki w napisach. W celu zatwierdzenia wyboru 
naciśnij przycisk ENTER. 

Podświetl przycisk “Obramowanie” (FONT 
FRAME) i przy pomocy przycisków kierunkowych wybierz 
rodzaj obramowania napisów. W celu zatwierdzenia wyboru 
naciśnij przycisk ENTER.

Ustawienia głosu (AUDIO SETUP)
Podświetl opcję “Wyjście audio” (AUDIO OUT) i 

przy pomocy przycisków kierunkowych wybierz tryb głosu. 
W celu zatwierdzenia wyboru naciśnij przycisk ENTER. 
Urządzenie oferuje trzy tryby wychodzącego sygnału dźwię-
kowego SPDIF/OFF, SPDIF / RAW oraz SPDIF/ PCM (SPDIF 
- Sony/Philips Digital Interface, złącze cyfrowe - standard 
transmisji danych cyfrowych audio). 

SPDIF/OFF: Brak sygnału wyjściowego z wyjścia kon-
centrycznego. Jeżeli wybierzesz tę opcję na złączu HDMI 
nie będzie sygnału wyjściowego audio. 
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SPDIF/RAW: Wybierz to ustawienie, jeżeli Twój odtwa-
rzacz DVD jest połączony ze wzmacniaczem za pomocą 
kabla koncentrycznego lub optycznego. Podczas odtwarza-
nia płyty zapisanej w formatach dźwiękowych Dolby Digital, 
DTS oraz MPEG odpowiadający im sygnały dźwiękowe będą 
przesyłane przez wyjściowe gniazdko koncentryczne lub 
optyczne. Złącza cyfrowe odtwarzacza są zaprojektowane 
dla podłączenia odbiorników lub dekoderów Dolby Digital, 
DTS oraz MPEG. 

SPDIF/PCM: Wybierz to ustawienie, jeżeli Twój odtwa-
rzacz połączony jest z stereofonicznym dwukanałowym 
wzmacniaczem cyfrowym. Podczas odtwarzania płyty za-
pisanej w formatach dźwiękowych Dolby Digital, DTS oraz 
MPEG sygnały dźwiękowe są modulowane na dwukanałowy 
sygnał PCM i są przesyłane przez wyjściowe gniazdko kon-
centryczne lub optyczne. (Dla wyjścia dźwiękowego HDMI 
domyślnym ustawieniem jest SPDIF/PCM). 

TON (KEY)
Przy pomocy przycisków “W górę” oraz “W dół” przewiń 

i wyreguluj ton. 
GM5

Funkcja efektów dźwiękowych GM5 może przetwo-1.	
rzyć dźwięk pochodzący ze źródła dwukanałowego 
na dźwięk 5-kanałowy. Te odmienne tryby osiągane są 
przez różne tryby pracy cyfrowego procesora dźwięko-
wego (DSP), efekty będą również odmienne. 
GM5 może wspierać następujące dwukanałowe źródła 2.	
dźwięku: CDDA/MP3/VCD/AC3.
Odtwarzacz posiada rozszerzone funkcje GM5: SONG/−−
CINEMA/OFF (Muzyka, Kino, Wyłączone),
Funkcja GM5 nie działa, jeżeli wybrana jest opcja “Wy-−−
łączone” (OFF).
Jeżeli jest ustawiona w położeniu „Muzyka” lub „Kino” −−
odpowiednie efekty dźwiękowe są zapewnione przez 
funkcję GM5. 

Ustawienia obrazu (VIDEO SETUP)
JASNOŚĆ (BRIGHTNESS)
Użyj przycisk “W górę” lub “W dół” w celu przesunięcia 

suwaka przewijania i ustawienia jasności. 
KONTRAST (CONTRAST)
Użyj przyciski „W górę” lub “W dół” w celu przesunięcia 

suwaka przewijania i ustawienia kontrastu. 
BARWA (HUE)
Użyj przycisk „W górę” lub “W dół” w celu przesunięcia 

suwaka przewijania i ustawienia barwy. 
NASYCENIE KOLORÓW (SATURATION)

 Użyj przycisk „W górę” lub “W dół” w celu przesunięcia 
suwaka przewijania i ustawienia nasycenia kolorów. 

OSTROŚĆ (SHARPNESS)
Użyj przycisk „W górę” lub “W dół” w celu przesunięcia 

suwaka i i wyregulowania ostrości. 
Podświetl opcję “Kolor czcionek” (FONT CO-

LOR) i przy pomocy przycisków kierunkowych wybierz 
preferowany kolor czcionek. W celu zatwierdzenia wyboru 
naciśnij przycisk ENTER.

Podświetl opcję “Kolor tła” (BACKGROUND 
COLOR) i przy pomocy przycisków kierunkowych wybierz 
preferowane tło dla napisów. W celu zatwierdzenia wyboru 
naciśnij przycisk ENTER.

Podświetl opcję “Położenie napisów” (SUB 
POSITION) i przy pomocy przycisków kierunkowych wybierz 
położenie kolorów napisu. W celu zatwierdzenia wyboru 
naciśnij przycisk ENTER.

Ustawienia głośników  
(SPEAKER SETUP)

ZMIKSOWANY DŹWIĘK WIELOKANAŁOWY 
(DOWNMIX)

–  LT / RT: Wybierz to ustawienie zapewniające uzyska-
nie efektu dźwiękowego kina, jeżeli oryginalny dźwięk był 
nagrywany w kinie i został zakodowany w formacie Pro 
Logic Dolby Digital

–  STEREO: Wybierz to ustawienie, gdy odtwarzany jest 
dźwięk dwukanałowy, na wyjście przesyłany jest sygnał 
stereo.

–  VSS: Wybierz to ustawienie, gdy odtwarzana jest płyta 
zapisana w formacie dźwięku 5.1, otaczające ścieżki dźwię-
kowe będą słyszalne z głównej ścieżki dźwiękowej. 

–  5.1CH: Wybierz to ustawienie w celu uzyskania dźwięku 
wielokanałowego 5.1CH. 

GŁOŚNIK NISKOTONOWY (SUBWOOFER)
Odtwarzacz ma dwa ustawienia “Wyłączony” i “Włączony” 

(OFF/ON). W razie wybrania opcji „Włączony” (ON) odtwa-
rzacz automatycznie wykrywa wejście subwoofera i przesyła 
sygnał przez nie. Jeżeli wybrana jest opcja Wyłączony (OFF) 
wejście tego głośnika nie jest wykorzystywane.

OPÓŹNIENIE DŹWIĘKU GŁOŚNIKA CENTRAL-
NEGO (CENTER DELAY)

Opcja ta pozwala na ustawienie opóźnienie dźwięku 
głośnika centralnego

OPÓŹNIENIE DŹWIĘKU GŁOŚNIKA TYLNEGO 
(REAR DELAY)
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Opcja ta pozwala na ustawienie opóźnienia dźwięku 
głośnika centralnego

GŁOŚNIKI CZOŁOWE (FRONT)
Ustawienie przednich kanałów dźwiękowych
GŁOŚNIK CENTRALNY (CENTER)
Ustawienie centralnego kanału dźwiękowego
GŁOŚNIKI TYLNE (REAR)
Ustawienie tylnych kanałów dźwiękowych. 

Ustawienia cyfrowe  
(DIGITAL SETUP)

TRYB PODSTAWOWY (OP MODE)
–  LINE OUT: Wybierz to ustawienie w celu wyprowadze-

nia liniowego sygnału dźwiękowego.
–  RF REMOD: Tryb ten jest bardziej odpowiedni do od-

twarzania w dzień, ponieważ poziom sygnału wyjściowego 
jest wysoki. 

ZAKRES DYNAMICZNY (DYNAMIC RANGE):  Jeżeli 
wybrana jest opcja wyjścia liniowego (Line Out) wybierz to 
ustawienie w celu dopasowania stosunku sygnału wyjścio-
wego i uzyskania różnych efektów. W razie ustawienia na 
maksimum (FULL) szczytowa wartość sygnału wyjściowego 
będzie minimalna, gdy ustawiona jest w położenie wyłączone 
(OFF) będzie ona maksymalna. 

Uwaga: Opcja ta będzie włączona, gdy funkcja Downmix 
zostanie wyłączona.

PODWÓJNE MONO (DUAL MONO (LEFT + 
RIGHT)

Wybierz tę opcję w celu ustawienia trybu wyjściowego 
lewego i prawego kanału MONO. System oferuje cztery 
tryby w tej opcji STEREO, MONO L, MONO R, oraz MIX 
MONO.

Specyfikacja
System sygnału: PAL/AUTO/NTSC
Pasmo przenoszenia:  
20HZ-20KHZ( przy 1KHz 0 dB)
Stosunek szum/sygnał: ≥90 dB( przy 1KHz 0 dB)
Zniekształcenia + szumy dźwięku:  
≤-60dB ( przy 1KHz0dB)
Wyjście audio (Analogowe audio): 2.0+0-1..0Vrms
Wyjście wideo: Kompozytowe:1.0±0.2Vp-p
Impedancja obciążeniowa:  
75Ω, niezrównoważona z negatywną polaryzacją
Rozdzielczość maksymalna: 1080i
Zasilanie: ~230V 50Hz
Wymiary: 430 (mm) x 190 (mm) x 38 (mm)
Obsługiwane formaty płyt:  
MPEG-4/ Xvid/DVD/SVCD/VCD/CD/MP3/Picture CD
Czytnik kart pamięci: SD,MMC,MS
USB: 2.0 kompatybilne




